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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do  

Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON  

 

Aos 13 (treze) dias do mês de agosto do ano de 2024, às 11:00 horas, na sede do PREVGON, localizada na 

Rua José Luiz de Souza, nº 316 - Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas Gerais, reuniram-se os 

membros do Conselho Fiscal, nomeados pelo Decreto nº 2.898, de 24 de Maio de 2021, após convocação da 

Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros: Mateus Ferreira de Souza e Regina Dias 

Santos Carlos, também participou desta reunião o Diretor Administrativo e Financeiro do PREVGON 

Gilberto Aparecido Ribeiro. 

Foram abordados os seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Foi feito um agradecimento na reunião do Conselho Administrativo ao conselheiro Adriano pela 

dedicação e comprometimento com o PREVGON, especialmente durante o período de tramitação do projeto 

de lei na Câmara para a criação do cargo comissionado do PREVGON. A atuação contínua dele, mesmo sem 

a gratificação de tesoureiro, foi fundamental para a regularidade dos processos contábeis e financeiros deste 

instituto. Nossa gratidão pela parceria e pelo profissionalismo demonstrado; 

>>> Apresentação oficial do Gilberto Aparecido Ribeiro como novo Diretor Administrativo e Financeiro do 

PREVGON; 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido aplicado, por fundo de investimento, 

com saldo em 31/07/24, no valor de R$ 8.453.192,99, conforme relatório em anexo; 

>>> Apresentação, análise e aprovação dos relatórios contábeis do PREVGON: Demonstrativo do 

Movimento Numerário - DMN, Relação Analítica de Pagamentos, Balancete da Receita e da Despesa da 

competência: Junho/24; 

>>> Camila participará do Curso Aposentadorias e Emissão CTC em Lavras/MG, nos dias 21 e 22 de 

Agosto de 2024, realizado pela AMIPREM. A Maura, responsável pelo RH da Prefeitura participará também 

deste curso; 

>>> Intenção de dialogar com o prefeito sobre a possibilidade de doação do prédio completo da nova sede 

do PREVGON para a própria instituição. Com essa medida, o valor do imóvel poderia ser abatido do déficit 

atuarial, contribuindo para a redução da alíquota suplementar. Além disso, o PREVGON poderia locar o 

espaço atualmente ocupado pela Polícia Militar para a Prefeitura, gerando receita adicional. No futuro, uma 

reforma com a construção de um novo andar possibilitaria a locação de salas comerciais, aumentando ainda 

mais os recursos do PREVGON. No entanto, alguns conselheiros expressaram dúvidas sobre a viabilidade da 

doação do imóvel por parte do prefeito; 

>>> No planejamento de 2024, ainda precisamos avançar com a reformulação do site do PREVGON, a 

aquisição de uma impressora multifuncional com recursos de cópia e digitalização automáticas, a 
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contratação de assessoria para a Reforma da Previdência Municipal e a elaboração de um projeto 

arquitetônico para a reforma interna do PREVGON. Já estamos providenciando as cotações necessárias para 

dar andamento a esses processos, conforme o planejamento estabelecido para 2024. Para 2025 Camila 

propôs darmos continuidade na reforma do PREVGON conforme o projeto arquitetônico e a aquisição de 

móveis, equipamentos e eletrodomésticos, contemplados neste projeto. Os membros deste conselho 

aprovaram o plano de ação 2025; 

>>> Realizamos mais um pagamento ao COMPREV referente aos requerimentos analisados pelo 

PREVGON, nos quais o INSS tem direito à Compensação Previdenciária, no valor de R$ 75.289,27. Mês 

passado pagamos o valor de R$ 182.776,37; 

>>> Após análise e discussão, foi APROVADA pelo Conselho Administrativo a PROPOSTA 

ORÇAMENTÁRIA para o exercício de 2025, que inclui as Receitas, Despesas e a metodologia de cálculos, 

elaborada pela empresa CONTABILPREV e discutida e revisada em conjunto com a Diretora Presidente do 

PREVGON, Sra. Camila. Ela destacou que, no plano de ação para o próximo ano, pretende realizar as 

iniciativas não concluídas neste ano, como a reforma interna do escritório do PREVGON, a aquisição de 

móveis planejados, equipamentos e eletrodomésticos previstos no projeto arquitetônico elaborado para esse 

fim. As ações planejadas para o exercício de 2025 já estão devidamente listadas na referida PROPOSTA 

ORÇAMENTÁRIA 2025 e para os valores que excederem a taxa de administração para o próximo ano, 

serão utilizados recursos da reserva financeira do RPPS. Uma cópia da proposta orçamentária está em anexo; 

>>> Sobre o curso para a Certificação Profissional que aconteceu em Pouso Alegre no mês passado, Mateus 

relatou que o conteúdo foi de excelente qualidade e destacou a didática da professora Elisa como excelente. 

Ele terá acesso à plataforma online do curso até o final de setembro, o que permitirá um aprofundamento 

adicional nos temas abordados em preparação para a prova; 

>>> A conselheira Maria Amélia de Souza, membro deste conselho, encontra-se afastada de seu cargo 

público para exercer Atividade Político-Partidária, no período de 05/07/24 a 07/10/24, conforme Portaria n° 

206, de 04/07/24. Durante esse período, sua participação nas reuniões do conselho estará suspensa.  

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 13 de 

Agosto de 2024. 
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